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Kомплект колани STIHL ADVANCE X-Flex

Комплектът колани STIHL ADVANCE X-Flex е практично и гъвкаво решение
от модулната система ADVANCE X-Flex,  разработено да осигури максимален
комфорт при работа с моторни коси и храсторези както в горски условия, така и
при  озеленяване.  Този  комплект  оборудва  професионалистите  с  два
взаимодопълващи се колана,  които подобряват удобството и ефективността
при продължителна работа.

В състава му е включен колан за кръста STIHL ADVANCE X-Flex в размер M,
който служи като основен елемент на системата. Той позволява висока степен
на персонализация,  като чрез халки за закачане към него се прикрепят FS
коланът  и  допълнителни  аксесоари.  Благодарение  на  това  машината  и
необходимите  принадлежности  могат  да  бъдат  организирани  според
конкретните  нужди  на  потребителя,  което  улеснява  работния  процес  и
осигурява бърз достъп до всичко необходимо.

Комплектът включва и FS колан STIHL ADVANCE X-Flex  в размер L, който
допринася  за  по-лесно  и  стабилно  управление  на  моторната  коса  или
храстореза.  Страничната  подложка  балансира  теглото  на  машината,  а
ластичната платка в задната част и регулируемият по височина карабинер в
предната  част  осигуряват  допълнителен  комфорт  по  време  на  работа.
Окачването на машината става лесно чрез удобна кука към подложката.

Системата  позволява  разширяване  с  допълнителни  чанти  и  държачи,  като
например  универсална  чанта  за  корди  или  напитки,  както  и  чанта  за
акумулаторна батерия, подходяща при работа с акумулаторни машини. Те се
закрепват  бързо  и  сигурно  към  лентата  за  окачване  чрез  здравата  клипс
система на STIHL.

Както  коланът  за  кръста,  така  и  FS  коланът  са  изпълнени  в  характерния
оранжев цвят и разполагат със светлоотразителни елементи, които подобряват
видимостта и безопасността при работа. Комплектът STIHL ADVANCE X-Flex е
отличен  избор  за  професионалисти,  които  търсят  удобство,  адаптивност  и
надеждност при работа с моторни коси и храсторези.
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